

保障民生 保证惠农 保障创新

我市各项财政重点工作进展顺利

信阳消息(记者 卢小龙)今年以来,我市各级财政部门多措并举,加大投入,确保各项惠民政策的顺利实施和各类民生项目资金按进度及时到位,有力地推动了各项财政重点工作顺利进行。

保障民生投入,构建和谐社会。我市各级财政部门一是优先教育投入。今年以来,已经落实春季“两免一补”资金67679万元,全面实施了中小学校舍安全工程,下达农村中小学校舍维修改造项目资金5477

万元;二是积极推动完善社保体系。落实新农合财政补助资金14.75亿元,筹集城镇居民医疗保险基金11744万元。千方百计扩大就业,筹集培训资金2074万元,大力实施雨露培训计划,仅上半年就培训1.7万人;三是加大保障性安居工程建设力度。充分运用财政政策,多渠道筹措资金,全市已投入资金56625万元,用于廉租房建设及棚户区改造等保障性安居工程建设。

保证惠农投入,加快试验区建

设。我市各级财政部门继续落实好各项强农惠农政策,落实粮食直补和农资综合直补资金59196万元,落实良种补贴资金19176万元,争取大型农机具购置补贴资金7893万元,落实家电下乡等补贴资金9043万元。加强农村基础设施建设,投资6亿元实施县乡公路建设项目46个,农村公路桥梁建设项目59个;投资8900万元改造1.8万户农村困难群众居住条件,并下达新型农村社区建设资金4800万元。积

极争取专项资金,今年上半年,已争取农业防灾减灾稳产补助资金2230万元;争取现代农业建设、农业结构调整和农业产业化发展资金4915万元。

保障创新投入,促进经济发展方式转变。我市各级财政部门围绕加强生态建设和环境保护,投入300万元,建立了环境监察监测系统;投资17391万元对3个节能重点、循环经济和资源节约利用重大示范项目及重点污染工程进行节能

改造;安排5000万元专项资金加大南湾水源地保护力度。推进企业自主创新能力建设。争取资金500余万元,帮助羚锐制药等骨干企业进行技术创新,支持企业转型升级。

市财政部门有关负责人表示,下一步,全市各级财政部门将强化管理,完善体制,做好财政监督工作,并坚持做大规模与优化结构并重,开源节流,增收节支,确保全面完成全年财政工作任务。

市运管局对“新兵”进行岗前培训

信阳消息(记者 张方志 通讯员 夏卫平 杨涛)近日,信阳市运管局组织新进执法人员进行岗前培训,以帮助他们尽快熟悉业务,适应新的工作岗位,进入工作角色。

培训内容主要围绕《中华人民共和国道路运输条例》、《河南省道路运输条例》以及运政执法所依据的法律法规展开,重点剖析了具体执法中的常见问题,倡导新进执法人员在日常工作中注意点滴积累,加强学习,文明执法,积极树立责任意识,发扬奉献精神。此外,培训还针对学员提出的问题进行了辅导答疑。

通过此次岗前培训,新进执法人员对运政执法工作有了较深入的了解,理论素养和执法技能都得到提高,此次培训取得了良好效果。



信阳俗称“托盘”的野果颜色鲜艳,味道鲜美,昨日记者在解放路上看到许多市民纷纷品尝购买。 见习记者 周亚涛 摄

真情温暖老兵心

浉河区多措并举做好企业军转干部解困维稳工作

信阳消息(记者 黄慧 通讯员 孟令华)近年来,浉河区把企业军转干部管理服务和解困维稳工作摆在突出位置,切实解决实际困难,认真化解思想矛盾,真心实意搞好服务,并结合全市企业军转干部管理工作实际,认真分析研判,积极开拓创新,探索出一条以活动为载体,促进军转干部管理服务和解困维稳工作步入良性轨道的新途径。

领导重视,强化责任。近年来,浉河区委、区政府把解决好企业军转干部工作、生活问题作为一项十分重要的工作来抓,浉河区人力资源和社会保障局作为军转干部安置的职能部门,从构建和谐社会的高度出发,强化责任。该局建立了以本人基本情况、原工作单位、现主管单位、帮扶联系人、反映问题、处理情况及反馈意见等为主要内容的浉河区解决企业军转干部个性问题工作台账。自2012年1月以来,共建立个性问题台账109份。

严格把关,落实政策。本着一切为企业军转干部服务,把好事办好的原则,认真做好深入细致的调查摸底工作。为确定困难补助对象,努力做到“不遗一户,不漏一个,不缺一项”,逐个进行登记造册,认真审核个人填报的补助金额等事项,严格把好政策关。

加强管理,积极解困。积极引导企业军转干部由“维权”转向维稳,想他们所想,急他们所急,设身处地为他们解决困难。通过设立特困企业军转干部特殊慰问、节假日不定期走访慰问制度等多种方式,切实解决他们在生活中的各种实际困难。春节前夕,区委、区政府对春节慰问和特困企业军转干部个案救助工作作出详细安排,挤出资金,按照每人400元的标准拨给资金用于企业军转干部慰问和困难救助。对身患重大疾病和生活特别困难的企业军转干部,区军转办将根据不同情况给予个案救助。

强化教育,畅通信息。认真做好敏感时期企业军转干部稳定工作,认真坚持值班和报告制度。坚持24小时值班,并实行“日报告”和“零报告”制度,各企业军转干部主管单位和企业军转干部包保责任人,在规定时间内将本单位收集的情况报军转办,要求各单位遇有重大紧急信息,立即报告并及时跟进工作,做到急事急报、要事先报,绝不允许瞒报、迟报和漏报。

学习十八大精神 推进生态文明建设

市环保局召开会议认真学习党的十八大精神

信阳消息(贺星磊)日前,市环保局召开会议,传达、学习党的十八大精神,研究贯彻落实意见,并对当前及今后一段时期的工作进行了安排。

与会同志共同学习了党的十八大主要会议精神。会议指出,党的十八大描绘了新时期全党全国人民团结奋斗的宏伟蓝图,并对大力推进生态文明建设进行了充分论述,鼓舞人心、令人振奋。

会上,市环保局局长梁继海对下一步学习贯彻党的十八大精神作了安排。

他要求,要认真学习,深刻领会,全局干部职工要认真研读党的十八大文件,学习党的十八大报告和党章,全面准确领会党的十八大精神。要加强交流,提高认识,在持续开展学习活动的同时,要积极组织召开交流座谈会。通过相互学习,及时交流心得体会和学习经验,不断发掘、掌握、研究宣传落实十八大精神提出的新思路、发生的新情况、取得的新成效及遇到的新问题,进一步提高党员领导干部及广大职工的认识水平,推进生态文

明建设,努力建设魅力信阳。要深入贯彻,推动落实。全市环保系统要结合各自工作实际,以党的十八大精神为指导,不断强化认识,进一步理清工作思路,推动各项环保工作全面落实,真正把党的十八大精神转变成强大的工作动力,确保本年度及“十二五”期间各项环保目标任务顺利完成。

深入学习贯彻十八大精神

信阳市第一人民医院

(市妇幼保健中心、市儿童医院)招聘启事

根据市公共卫生机构发展需要,为加快市妇幼保健中心功能建设、成立市儿童医院,现面向社会公开招聘妇科、产科、儿科学科带头人和专业技术人才。

- 一、妇产科:主任医师2人,副主任医师3人,主治医师4人。
- 二、儿科:主任医师2人,副主任医师3人,主治医师4人。
- 三、条件:年龄55岁以下,身体健康,有二甲甲等以上医院工作经验的优先。
- 四、待遇:高级职称提供专家宿舍、安家费及办理人编手续,协助家属工作安排。中级职称可提供宿舍、办理人事代理手续。(待遇优厚,详情面议)

地址:河南省信阳市(羊山新区)第一人民医院人事科

网址:www.xyhosp.com.cn

联系人:孟科长

手机:13837637183

邮箱:mgl666@163com.

联系电话:0376-6822127

信阳五云茶业科技发展有限公司

高薪招聘

- 销售总监:1名
- 销售主管:15名
- 销售文员:10名
- 产品策划:5名
- 网络销售经理:10名
- 行政主管:5名
- 储备干部:20名
- 设备维修师:10名
- 生产普工:50名
- 区域销售经理:10名
- 销售员:50名
- 市场策划:5名
- 包装设计:5名
- 网络销售客服:5名
- 行政专员:5名
- 车间主管:10名
- 生产部文员:5名
- 研发员:20名

本公司独立研究开发并生产的“得正”牌蜂蜜凉茶(全国第七届农运会指定饮品)诚招市县代理商
招商热线:0376-6818517 联系人:欧阳女士

声明

兹有胡昊的江淮牌厢式运输车,发动机号:10033349,车架号:LJ11KBBC4B9009764,其车辆合格证书(编号:WCH0710B9009764),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市平桥区大军渔具店营业执照副本(注册号:411503606055050),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有河南万里运输集团有限公司固始分公司组织机构代码证(代码为:77798415-X),因不慎丢失,特声明作废。